
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Június 1, hétfő, Boldogságos Szűz Mária, az Egyház Anyja, 10 óra: A 
Notre Dame rendért és iskolánkért; Balázs Ilona Innocencia CND (+2007) 

Június 2, kedd, Szent Marcellinusz és Szent Péter vértanúk, 7.15 óra: 
Hálából Józsefért 

Június 3, szerda, Lwanga Szent Károly és társai vértanúk, 7.15 óra: Há-
lából 68. házassági évfordulóért 

Június 4, csütörtök, Jézus Krisztus, az örök Főpap, 7.15 óra: + Ferenc 
férj és édesapa 

Június 5, péntek, Szent Bonifác püspök és vértanú, Szent VI. Pál pápa, 
7.15 óra: Élő Anikó és Dénes 

Június 6, szombat, 18 óra: Élő és + családtagok 
Június 7, Szentháromság vasárnapja, 10 óra: + Rozália 
 
 
Holnap, pünkösdhétfőn, délelőtt 10 órakor lesz szentmise kápolnánk-

ban. Keddtől péntekig pedig 7.15 órakor, amelyet 9 óráig csendes szent-
ségimádás követ. Szombaton is van szentségimádási óra az esti szentmise 
előtt 17 órától.  

Szintén holnap, hétfőn, 10 órától Dr. Székely János püspök atya mutat 
be szentmisét a gébárti Boldogasszony kápolna előtt. Szeretettel várnak 
mindenkit a közös ünneplésre.  

A jövő vasárnap újraindítjuk a vasárnapi szentmise utáni szeretetven-
dégségeket. Az ezzel kapcsolatos szabályozást a Hírnökben találják meg a 
Testvérek.  

Szentmiseszándékokat már az egész évre a sekrestyében lehet elője-
gyeztetni.  

Hálásan köszönjük a Testvéreknek eddigi anyagi támogatásukat. To-
vábbra is hálás szívvel fogadunk minden felajánlást, amelyet akár a szent-
miséken, akár banki átutaláson keresztül juttatnak el hozzánk! A lelkész-
ség bankszámla adatai: Szent Kereszt Templomigazgatóság, Zalaegerszeg, 
10700110-71001977-51100005 (CIB Bank). 

A Magyarországon működő összes szerzetesrend történetét, szolgála-
tának bemutatását, valamint nagyon sok képet tartalmazó könyvet 4800 
Ft helyett 3000 Ft-ért lehet megvásárolni az újságos asztalról. 
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Pünkösd, a Szentlélek eljövetelének ünnepe 
 

Pünkösd a húsvét után a legré-
gebbi, a harmadik legnagyobb ke-
resztény ünnep, amely idén május 
31-re esik. Az ünnep elnevezése 
az Ószövetség koráig nyúlik visz-
sza. 

Az Ószövetségben a mai pün-
kösdnek megfelelő ünnep zarán-
dokünnep volt, amelyen Izrael fia-
inak meg kellett jelenniük Jahve színe előtt (Kiv 34,23; MTörv 16,16). Az 
ünnep elnevezése a történelem során változott, a hetek ünnepét, az ara-
tási ünnepet (vö. Szám 28,26) felváltotta az első kéve felajánlása utáni öt-
venedik nap ünnepe (vö. Lev 23,9–14; Tób 2,1; 2Mak 12,32; ApCsel 2,1), 
az örömünnep (vö. Iz 9,2), amelyen hálát adtak Jahvénak a búzatermésért. 
Innen származik az ötvenedik – görögül pentékoszté – elnevezés, amely 
szóból ered a magyar elnevezés: pünkösd. Jézus korára az ünnep új tarta-
lommal is bővült: a Sínai-hegyen kapott Törvény kihirdetésének emlék-
napja lett, ami az Egyiptomból való kivonulás után az 50. napon történt. 
Zarándokünnep volt Izrael népe számára, az egyik olyan alkalom, amikor 
nagy sokaság érkezett Jeruzsálembe (ApCsel 2,5).   

Az Újszövetségben új értelmet nyer az ünnep jelentése: a Jézus feltá-
madása utáni 50. nap, a Szentlélek eljövetelének napja (ApCsel 2,1–13), 
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éppen az a nap, amikor a zsidó nép a törvényadást ünnepelte.  
Pünkösd ünnepnapjához három fontos esemény kötődik: a Szentlélek el-
jövetele, aki Krisztus megváltó művét beteljesíti és akinek eljövetelét Jé-
zus búcsúbeszédében megígérte; az Egyház alapítása, valamint az egész 
világra kiterjedő missziós munka kezdete, hisz a Szentlélek erejével azok 
az apostolok, akik addig talán Izrael földjét sem hagyták el, szerte a Római 
Birodalomban hirdetni kezdték Jézus feltámadásának örömhírét. A Szent-
lélek kiáradásának eseményét az Apostolok Cselekedetei (ApCsel 2,1–11) 
rögzíti. A leírás szerint az apostolok, miután a Szentlélek eltöltötte őket, 
mindenkinek a saját nyelvén hirdették az evangéliumot. Isten a nyelvek 
csodájával mutatja meg azt az egységet, amely a közös hit megvallásával 
kapcsolja össze a különböző nyelven beszélő embereket. Ezáltal született 
meg az első pünkösdkor az Egyház, amely egy, szent, katolikus és apostoli. 

A II. vatikáni zsinat (1962–1965) liturgiareformja szerint pünkösd az 
ötvennapos húsvéti idő ünnepélyes lezárása. Pünkösd vigíliáján, előest-
éjén szerte a világban a Szentlélek eljövetelét kérik virrasztva és imád-
kozva a hívek, többek között egy ősi Szentlélek-váró himnusz szavaival: 

Teremtő Lélek, szállj reánk, 
ragyogd be lelkünk, tiszta láng, 
ki alkotsz, éltetsz szíveket, 
hozd nékik bő kegyelmedet! 
Kit úgy hívunk: Vigasztaló, 
kit ad nekünk az Alkotó, 
te élő forrás, égi láng, 
szent kenet, égből szállj le ránk! 
Pünkösd előtti szombaton tartják a csíksomlyói búcsút, amely az össz-

magyarság legjelentősebb vallási és nemzeti ünnepségei közé tartozik. 
Külön érdemes megemlíteni, hogy az idei évben a csíksomlyói kegyhely 
és búcsú bekerült a Hungarikumok Gyűjteményébe. A ferences testvérek 
korábbi közleményükben arra kérik a zarándoktestvéreket, hogy tekin-
tettel a Covid-19-világjárvány kapcsán hozott egészségügyi döntésekre, 
idén szervezetten ne zarándokoljanak el a kegyhelyre a pünkösdszombati 
búcsú alkalmával, hanem szívük zarándoklatával kapcsolódjanak be az 
ünnepi szentmisébe és az egyéb liturgikus programokba. katolikus.hu 

 

 
Jövő vasárnaptól újra szeretetvendégség  
 
A fokozatos társadalmi könnyítések meghatározott szabályok betar-

tása mellett lehetővé teszik egyre több közösségi tevékenység újraindítá-

sát. Az elmúlt hónapok embert próbáló időt jelentettek mindnyájunk szá-
mára, hiszen távol kellett maradnunk szeretteinktől és a templomtól is. 
Sokak beszámolójából ismerem, hogy milyen nehéz volt ez, s mennyire 
vágyódtak a szentmisék és kápolnai közösségünk iránt. Nagy örömömre 
szolgál, hogy hétről-hétre egyre többen vagyunk a szentmiséken, bár a ve-
szélyhelyzet előtti létszámot még koránt sem értük el. Nagy szeretettel 
várjuk vissza a Testvéreket közösségünkbe! A folyamatos fertőtlenítéssel 
igyekszünk vigyázni a hozzánk betérőkre. Ne engedjünk annak a kísértés-
nek, hogy életünk minden területét visszaállítjuk a veszélyhelyzet előtti 
módra, míg a szentmisére járás kapcsán nyugodt lélekkel hivatkozunk a 
vírusveszélyre. Természetesen mindenki saját felelőssége annak eldön-
tése, hogy mit tesz lehetővé saját maga és családja számára, de legyünk 
következetesek, mit teszünk, s mit miért nem. 

A jövő vasárnaptól újra elindítjuk a szentmisék utáni szeretetvendég-
séget. A korábban a szentmisék után itt maradók nagy száma azt mutatta, 
hogy mennyire szeretik a Testvérek a beszélgetéseket, a gyerekek a játé-
kokat, amelyek feltöltenek örömmel és energiával. Ezért szeretnék erre 
újra lehetőséget biztosítani mindazoknak, akik ezt örömmel fogadják. 

Természetes módon ezen alkalmakon is igyekszünk mindent megtenni 
azért, hogy minél inkább biztonságban érezhesse magát mindenki. Ezért 
a következőket szeretném a Testvérek figyelmébe ajánlani, s egyúttal kö-
zösségünk minden tagjának együttműködését kérni: 

 Szeretetvendégséget csak abban az esetben tartunk, amennyiben 
lehetséges azt szabad téren megtartani. Ha az időjárás ezt nem teszi lehe-
tővé, a szeretetvendégség elmarad azon a vasárnapon.  

 Az együttlétek során figyeljünk arra, hogy a kis létszámú beszél-
gető társaságok megfelelő távolságban helyezkedjenek el egymástól. 

 Az étkezéseket kivéve ajánlatos a szájmaszk használata.  
 A szeretetvendégségre csak előre- és egyesével csomagolt élelmi-

szert helyezünk ki. Ezért kérjük mindazokat, akik vasárnaponként süte-
ményt szoktak felajánlani, hogy ennek megfelelő adományt szíveskedje-
nek magukkal hozni. 

  Az italt egyszerhasználatos poharakban szolgáljuk fel igény sze-
rinti mennyiségben.  

 Kézfertőtlenítésre lehetőséget fogunk biztosítani. 
 Munkatársaink fokozott tisztasági figyelemmel lesznek jelen min-

den szeretetvendégségen. 
 

Hálásan köszönjük a Testvérek együttműködését! Szeretettel várunk 
mindenkit imádságos és közösségi alkalmainkra! 


